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AVIS DE REPORT
Acquisition de pneus pour l’UAGCP et les Entités de Mise en Œuvre (EMO)
025/2023/F/AOO/TB/UAGCP


Suite à la réception d’un nombre de plis insuffisant pour le marché susmentionné publié le 30 octobre 2023, l’autorité contractante (UAGCP) informe l’opinion publique des modifications relatives au présent marché comme suit :

Avis d’appel d’offres (Date de dépôt des offres) : 

AU LIEU DE :

-Les offres doivent être rédigées en langue française et devront être déposées en trois (03) exemplaires dont un (01) original et deux (02) copie au plus tard 30/11/2023 à 12H00 GMT à l’adresse ci-après : sis au 3e étage de l’immeuble PALM RESIDENCE CAMAYENNE, sis sur la corniche nord de Camayenne, près de la clinique Ambroise Paré dans la commune de Dixinn.
-Les offres seront ouvertes le 30/11/2023 à 13H 00 GMT en présence des représentants des soumissionnaires qui désirent participer à l’ouverture des plis, à l’adresse ci-après Pays : République de Guinée, Ville : Commune de Dixinn/ Conakry ; Rue : Corniche Nord ; Immeuble : Palm résidence Camayenne ; 3ème Etage, dans la salle de réunions.

LIRE :

-Les offres doivent être rédigées en langue française et devront être déposées en trois (03) exemplaires dont un (01) original et deux (02) copie au plus tard 09/01/2024 à 12H00 GMT à l’adresse ci-après : sis au 3e étage de l’immeuble PALM RESIDENCE CAMAYENNE, sis sur la corniche nord de Camayenne, près de la clinique Ambroise Paré dans la commune de Dixinn.
-Les offres seront ouvertes le 09/01/2024 à 13H 00 GMT en présence des représentants des soumissionnaires qui désirent participer à l’ouverture des plis, à l’adresse ci-haut mentionnée.

Note : Toutes les autres dispositions restent inchangées.
Fait à Conakry, le 08/12/2023.
                   Dr Timothé GUILAVOGUI
                             Le Coordonnateur
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