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UNITE D'APPUI A LA GESTION ET A LA COORDINATION DES PROGRAMMES & ACGCP
(UAGCP)






AVIS DE REPPORT 
Référence de publication : N° 015-2024-S-AOOI-GAVI -UAGCP
TITRE : RECRUTEMENT DES CABINETS OU ORGANISATIONS/PRESTATAIRES POUR LA MISE EN ŒUVRE DES PRINCIPALES ACTIVITES DU FINANCEMENT ACCELERATEUR DE L’ÉQUITE VACCINALE DE GAVI (FAE)
Objet : Avis de report N°1 du marché N°008/2023/SI/AOI/FM/UAGCP 
Publié le 08/05/2023 
L’autorité contractante (UAGCP) informe l’opinion publique des modifications relatives au présent marché comme suit :
1. AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET :
Au lieu de :        

L’autorité contractante répondra par écrit à toutes les demandes de clarifications reçues jusqu’au         19/07/2024 à minuit.

L’aperçu complet de toutes les questions et réponses sera adressé à tous les soumissionnaires ayant retirés la DP au plus tard 22/07/2024.
Lire :        

L’autorité contractante répondra par écrit à toutes les demandes de clarifications reçues jusqu’au         26 /07/2024 à minuit.

L’aperçu complet de toutes les questions et réponses sera adressé à tous les soumissionnaires ayant retirés la DP au plus tard 30/07/2024.
Au lieu de :        

Dépôt des offres préalablement prévu le Mardi 06/08/2024 à 11H00 précises, heure locale.
Lire :        

Les propositions établies en langue française en deux exemplaires dont un (1) original et une (1) copie doivent être déposées auprès du Service de Passation des marchés de l’UAGCP sis au 3ème étage de l’immeuble Palm Résidence Camayenne, corniche nord de Dixinn, à côté de la clinique Ambroise Paré, au plus tard le Mardi 13/08/2024 à 11H00 précises, heure locale.
NB : La proposition financière doit être présentée dans une enveloppe séparée de la proposition technique et portant la mention proposition financière sous peine d’élimination.

L’ouverture (à huit-clos) des propositions techniques aura lieu le même jour dans la salle de réunions de l’UAGCP à partir de 12h00.

Tous les autres termes et conditions de l’avis de manifestation d’intérêt et de la DP demeurent inchangés. La présente modification fait partie intégrante de l’avis d’appel d’offre.
Fait à CONAKRY, le 19 Juillet 2024
Pour l’UAGCP 

Timothé GUILAVOGUI

Le Coordonnateur
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